



## **Коммерсантъ: "Направлено в суд дело об уклонении от уплаты акцизов на сумму 2,2 млрд рублей"**

Уголовное дело генерального директора ООО «Минерал Плюс» Анзора Кипова направлено в суд, сообщается на сайте Следственного комитета России (СКР). Господин Кипов обвиняется в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере. ООО «Минерал Плюс», по данным СК РФ, было одним из ведущих производителей алкоголя на территории Кабардино-Балкарии (КБР).

По версии следствия, генеральный директор ООО «Минерал Плюс» «с мая по декабрь 2015 года» представил в налоговые органы КБР декларации по акцизу на подакцизные товары, «умышленно занижая в них сведения об объемах производимой и реализуемой возглавляемым им предприятием алкогольной продукции». В результате предприятие, возглавляемое Киповым, по данным следствия, уклонилось от уплаты в бюджет акциза на сумму более 2,2 млрд руб.

В отношении Анзора Кипова Главным следственным управлением СК РФ по СКФО было возбуждено уголовное дело по статье «Уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в особо крупном размере» (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ). В ходе расследования более 240 млн руб. было возвращено в бюджет. Кроме того, были приняты обеспечительные меры, «в ходе которых наложен арест на расчетные счета предприятия-должника, личные автотранспортные средства и банковские счета обвиняемого».

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело было направлено в Баксанский районный суд Кабардино-Балкарской Республики для рассмотрения по существу.

По информации Следственного комитета России это не первое уголовное дело по уклонению от уплаты налогов предприятиями алкогольной отрасли КБР. Ранее ГСУ СК РФ по Северо-Кавказскому федеральному округу (СКФО) было завершено расследование и направлены в суд уголовные дела руководителей предприятий по производству алкоголя Руслана Дашуева (ООО «Алко-Лайт»), Ислама Березгова (ООО «Рус-Алка»), Асланби Калмыкова (ООО «Чегемский винпищепром»), а также Руслана Канкулова (ООО «Антарес»). Как отмечается в пресс-релизе, «в ходе расследования этих уголовных дел следствием обеспечено совокупное



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

возмещение ущерба и возврат денежных средств в бюджет на общую сумму более 5,3 млрд руб.»

Александра Ларинцева

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1182855>